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  باشد، كدام است؟ مي -3كند و عرض از مبدأ آن برابر  قطع مي 2ها را در  ضابطه تابع خطي كه محور طول - 3
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  در نمودار خطي مقابل، مجموع شيب خط و عرض از مبدأ كدام است؟ - 4
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yمحور تقارن سهمي به معادله - 5 x x   2
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  معادله سهمي شكل مقابل كدام است؟ - 6
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  باشد. مي ....................برابر با  
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yمختصات برخورد دو سهمي به معادلات - 8 x x  2
3 yو 4 x x   2
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yنمودار تابع - 9 x x  2
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جفت جوراب توليد شود و به فروش برسد و تابع  xرسد. اگر در هر روز  ن به فروش ميتوما 100در يك توليدي جوراب، هر جفت جوراب به قيمت  -10
C(x)هزينه آن برابر x x  2

80   ترين سود بايد چند جفت جوراب در روز توليد شود؟ باشد، براي داشتن بيش 50
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